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Sint-Michietsgestel 

cr2ef-i. ruimte, 

Verslag openbare raadsvergadering 7 maart 2024 

Aanvang: 20:50 uur 

Locatie: Raadszaal (Meander) 

Aanwezig: 

H.A.G. Ronnes (voorzitter) 

A.E. Andres 

S.A.T. van den Brand 

I.W.J. Buckx 

M.G.J. van der Burgt 

M.F.M. Cooijmans 

J.M.C.M. Deckers 

C.C.A. Heijmans 

Y. van de Hulsbeek 

F.C.J.L. Klomp 

C.W.G.M. Koopmans 

P.P.J. Kuijs 

Y.A.M.L. Matthijsse 

J.J.G. Meijs 

C.J.M.A. den Otter 

F.A.J. den Otter 

K.T van Putten 

H.W.A. Schouten 

A.W.M. Verhoeven 

J.A.F.M. Vorstenbosch 

A.F.J. van Vught 

Aanwezige leden van het college: L.A.G.P. van der Aa, A.A.J. van Druenen, S. Goossens, P.J.H. 

Raaijmakers en D.C. van Eeten (gemeentesecretaris) 

Afwezig: A.M. van der Maarel 

Griffier: D.S.J. Thissen 

1. Opening 

De voorzitter: Goedenavond, beste mensen. Ik zie dat de raadsleden inmiddels hun plekken 

hebben ingenomen. Ik zie nog wethouder Sam Goossens naar zijn plek lopen achter zijn 

collegetafel. Ik zou eigenlijk voor aanvang van deze vergadering in ieder geval even u willen 

vragen te gaan staan voor een moment van stilte. 

(Er wordt een moment van stilte in acht genomen) 

Dank u wel. Iedereen van harte welkom. Publiek op de tribune, de luisteraars thuis die via de 

stream zijn ingeschakeld, de pers en alle overige geïnteresseerden. Ik open deze openbare 

vergadering waarin ik de raadsleden en aanwezigen toch in het begin wel even wil wijzen op de 

geheimhouding die rust op alle beraadslagingen en informatie en stukken die in de voorafgaande 

besloten vergadering aan de orde zijn geweest en vraag eenieder deze geheimhouding ook te 

respecteren. Dit betekent dat buiten de naam van de kandidaat die de gemeenteraad aanbeveelt 

aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties geen enkele andere informatie 

mag worden gedeeld en ook niet over de stemming. Schending van de geheimhoudingsplicht is 

schadelijk voor de kandidaten, voor het aanzien van de raad en het aanzien van deze prachtige 

gemeente. Dus dat zou ik aan het begin toch even willen melden. 

Wij zijn dus nu gestart met toch wel een bijzondere openbare raadsvergadering, waarin de 

aanbeveling voor de nieuwe burgemeester van deze gemeente zal plaatsvinden. 
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2. Mededelingen 

De voorzitter: Ik wil als mededeling vermelden dat de heer Van der Maarel afwezig is en vandaag 

niet bij de vergadering aanwezig kan zijn. 

3. Vaststelling van de agenda 

De voorzitter: Ik wil de agenda conform het voorstel vaststellen. Ik kijk rond of daar opmerkingen 

over zijn. Dat is niet het geval. Daarmee is de agenda vastgesteld. (Hamerslag) 

4. Mededeling aanbeveling burgemeester Sint-Michielsgestel 

De voorzitter: Dan wil ik nu overgaan om de voorzitter van de vertrouwenscommissie, mevrouw 

Matthijsse, de toelichting te laten geven op het gevolgde proces en uiteindelijk aan te kondigen het 

besluit van de raad wie is voorgedragen voor de komende functie van burgemeester van de gemeente 

Sint-Michielsgestel. Mevrouw Matthijsse, ga uw gang. 

Mevrouw Matthijsse (voorzitter vertrouwenscommissie): Dank u wel, voorzitter. Ja beste mensen, daar 

sta ik dan weer. Precies vier maanden nadat op 6 november 2023 in deze zaal de profielschets is 

aangeboden aan de Commissaris van de Koning. Dat was het begin van onze zoektocht naar de beste 

burgemeester voor Sint-Michielsgestel. Een zoektocht die wij vandaag met een heel goed gevoel 

afronden, omdat wij ervan overtuigd zijn dat wij dat schaap met de vijf poten inderdaad gevonden 

hebben. 

Maar voordat ik u vertel wie wij graag aanbevelen als burgemeester van Sint-Michielsgestel, neem ik u 

eerst mee in het proces dat de vertrouwenscommissie heeft doorlopen om tot deze aanbeveling te 

komen. Ik wil graag ook van de gelegenheid gebruikmaken om de leden van de vertrouwenscommissie, 

inclusief de ondersteuners en adviseur, heel hartelijk te bedanken voor alle tijd en energie die zij in dit 

proces hebben gestoken. En in wat voor proces. 

Op maandag 13 november 2023 is de burgemeestersvacature opengesteld in de Nederlandse 

Staatscourant en vanaf dat moment konden kandidaten tot 4 december 2023 solliciteren op deze mooie 

functie. Vijf vrouwen en veertien mannen hebben ook daadwerkelijk een brief geschreven. Uit die 

brieven heeft de vertrouwenscommissie acht kandidaten geselecteerd waarmee wij de eerste 

gesprekken hebben gevoerd. Zonder al te veel uit de school te klappen, kan ik zeggen dat de 

vrouwen in dezen echt de betere briefschrijvers waren, want zij waren in de gespreksronde in de 

meerderheid. De gesprekken in de eerste ronde waren inhoudelijk van hoog niveau, waarbij wij 

eigenlijk bijna uit elk gesprek iets gehaald hebben waarvan wij zeiden: dat is een goed idee, daar 

moeten wij mee aan de slag. 

Na de eerste ronde zijn er vier kandidaten overgebleven die wij in de tweede ronde hebben 

gevraagd zichzelf in een vormvrije presentatie in een informele setting aan ons voor te stellen. Dat 

leverde verrassende en creatieve presentaties op, waarin wij de kandidaten als persoon beter 

hebben leren kennen. Het was hele inspirerende dag voor ons als commissie die uiteindelijk heeft 

geresulteerd in de aanbeveling die de vertrouwenscommissie hier vanavond aan uw gemeenteraad 

heeft gedaan. 

De raad heeft daarover een besluit genomen en aan mij de eer om dat aan u eindelijk, zou ik bijna 

zeggen, bekend te maken. 

Als gemeenteraad bevelen wij aan als nieuwe burgemeester van de gemeente Sint-Michielsgestel 

de heer Eiko Smid. Eiko is op dit moment werkzaam als kabinetschef van de Commissaris van de 

Koning in de provincie Overijssel. Hij was voor ons echt de verrassende outsider in de procedure. Hij 

heeft weliswaar geen ervaring als burgemeester, maar weet door zijn huidige functie als geen ander 

wat zich in deze tijd allemaal rond het ambt van burgemeester afspeelt. Kennis waar wij in het 

gemeentehuis, binnen MijnGemeenteDichtbij en in de regio zeker ons voordeel mee kunnen doen. 

En onze inwoners krijgen in Eiko een burgemeester met oprechte belangstelling voor wat leeft in de 
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samenleving en niet kan wachten om in onze mooie gemeente aan de slag te gaan. Wij kijken 

enorm uit naar zijn komst. 

Dank u wel, voorzitter. 

De voorzitter: Dank u wel, mevrouw Matthijsse. Vanaf deze plek in elk geval de felicitaties aan de heer 

Eiko Smid als voorgedragen burgemeester voor de gemeente Sint-Michielsgestel. Ik wil ook de 

vertrouwenscommissie en misschien dat u toch even kunt blijven staan mevrouw Matthijsse, dat ik in uw 

naam de vertrouwenscommissie van harte dank wil zeggen voor het enorm zorgvuldige werk dat u heeft 

gedaan. Het lijkt mij ook goed om op een goed moment daar nog eens met de vertrouwenscommissie 

een moment te kiezen om het harde werk toch te belonen. Dank u wel. 

5. Sluiting 

De voorzitter: Ik kom dan toch tot de sluiting van de vergadering. Bekend is wie in de volgende 

Kroon de benoemde burgemeester van deze mooie gemeente zal zijn. Ik wens hem vanaf deze plek 

veel succes op het moment dat de minister de benoeming ook definitief maakt. 

Dank u wel. Hierbij sluit ik de vergadering (20.59 uur). (Hamerslag) 
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